

PLAN RADA FEDERALNOG MINISTARSTVA KULTURE I SPORTA ZA 2018. GODINU

A. Uvod

– Sažetak prioriteta za plansku godinu, kao i procjene mogućih problema i rizika u realizaciji (*najviše 1 stranica po strateškom cilju*).

Federalno ministarstvo kulture i sporta će u 2018. godini nastaviti obavljati upravne, stručne i druge poslove iz nadležnosti Federacije BiH koji se odnose na koordinaciju u naučno-istraživačkoj djelatnosti iz oblasti zaštite i korištenja kulturno-historijskog naslijeđa, unapređenja muzejske, arhivske, bibliotečne, izdavačke, teatarske, muzičke, likovne, filmske djelatnosti, djelatnosti ustanova, udruženja, fondacija i drugih pravnih lica u oblasti umjetnosti, kulture, sporta i mladih, kao i druge poslove utvrđene zakonom.

Vlada Federacije BiH je usvojila Strategiju razvoja Federacije Bosne i Hercegovine 2010 - 2020. godina u kojoj su zastupljene oblasti kulture i sporta, kao i Akcioni plan za implementaciju iste, tako da će Ministarstvo nastaviti s provedbom navedene Strategije.

Slijedeći strateške i operativne ciljeve te aktivnosti predviđene Godišnjim Planom rada za 2018. godinu, djelatnosti u oblastima kulture i sporta neposredno će obavljati:

- Sektor za kulturno-historijsko naslijeđe i kulturu,
- Sektor za sport,
- Sektor za mlade,
- Zavod za zaštitu spomenika.

Podršku aktivnostima Ministarstva u okviru svog djelokruga rada nastaviti će:

- Fondacija za kinematografiju,
- Fondacija za izdavaštvo,
- Fondacija za bibliotečnu djelatnost,
- Fondacija za muzičke, scenske i likovne umjetnosti.

Godišnji plan Federalnog ministarstva kulture i sporta rada sadrži podatke o strateškim ciljevima koji se planiraju ostvariti u tekućoj godini. Prioriteti Federalnog ministarstva kulture i sporta bit će ostvarenje strateških ciljeva, i to:

- *Kreirati uvjete za unapređenje kulturnog i umjetničkog stvaralaštva u FBiH, predstavljanje FBiH kao eminentne kulturne sredine te približavanje kulturne matrice Bosne i Hercegovine savremenim kulturnim tokovima,*
- *kreirati uvjete za razvoj i bavljenje sportom kao činioca ljudskog razvoja dostupnog svim građanima u FBiH te poboljšanje uvjeta za postizanje vrhunskih sportskih rezultata,*
- *kreirati uvjete za poboljšanje položaja i zaštite interesa mladih u FBiH te jačanje uključivanja mladih u proces odlučivanja,*

- kreirati uvjete za očuvanje, zaštitu i prezentaciju kulturno-historijskog i graditeljskog naslijeđa Federacije BiH te razvoj kulturnog turizma utvrđivanjem modela samoodrživosti kulturnih dobara.

Federalno ministarstvo kulture i sporta će u 2018. godini realizirati aktivnosti čiji je cilj promoviranje društva u kojem su sloboda kulturnog i umjetničkog stvaralaštva, razvoj sporta, poboljšanje položaja mladih te zaštita kulturnog naslijeđa temelj očuvanja i razvoja kulturnog i nacionalnog identiteta u zajednici evropskih naroda. Aktivnosti ovog ministarstva bit će u funkciji upotrebe svih raspoloživih resursa s ciljem osiguranja normativnih, organizacionih, finansijskih, materijalnih i drugih uvjeta za unapređenje i poboljšanje kulturnog i umjetničkog stvaralaštva, razvoj sporta, poboljšanje položaja mladih te unapređenja očuvanja, zaštite i prezentacije kulturno-historijskog i graditeljskog naslijeđa u Federaciji BiH.

Jedan od strateških pravaca djelovanja Federalnog ministarstva kulture i sporta bit će kreiranje uvjeta za unapređenje kulturnog i umjetničkog stvaralaštva u FBiH, predstavljanje FBiH kao eminentne kulturne sredine te približavanje kulturne matrice Bosne i Hercegovine savremenim kulturnim tokovima. Polazeći od postignutog nivoa razvoja kulture i kulturnih djelatnosti u Federaciji BiH, ostvarivanjem programa javnih potreba u kulturi, unapređivat će se svi segmenti produkcije, afirmacije i prezentacije kulturnog i umjetničkog stvaralaštva, ojačati učestvovanje u ukupnom kulturnom životu, očuvati kulturnu raznolikost, jačati ravnomjernost kulturnog razvoja u FBiH, promicati kulturu kao razvojnu snagu društva te jačati svijest o vrednovanju kulturnog proizvoda. Održivim promjenama u razvoju kulturnog i umjetničkog stvaralaštva u FBiH, unapređivat će se kulturna proizvodnja i distribucija, razvijati nove kulturne i umjetničke tendencije i pravci, čuvati i promovirati bh. kulturni identitet u zemlji i svijetu te jačati doprinos kulture ukupnom nacionalnom razvoju zemlje. Također, jačat ćemo međuentitetsku i međunarodnu kulturnu saradnju prezentiranjem savremenog kulturnog i umjetničkog stvaralaštva, kao i kulturne baštine Bosne i Hercegovine.

Kreirati uvjete za razvoj i bavljenje sportom kao činioca ljudskog razvoja dostupnog svim građanima u Federaciji BiH te poboljšanje uvjeta za postizanje vrhunskih sportskih rezultata je naš slijedeći strateški pravac djelovanja u 2018. godini. Stoga je u predstojećem periodu neophodno stvoriti trajni i jedinstven sistem obezbjeđenja sredstava na podsticanju i unapređenju sporta kao preduvjeta za podizanje nivoa uključenosti stanovništva u sportske aktivnosti i dostizanja vrhunskih sportskih dostignuća. Razvoj i održiv kvalitet sporta i sportskih djelatnosti usmjereni su prije svega na promoviranje bavljenja sportom i to od najranije dobi, stvaranje uvjeta ravnomjerne zastupljenosti bavljenja sportom na čitavom području Federacije BiH, izrađivanje planova izgradnje, obnove i održavanja sportskih objekata te razvijanje i koordiniranje saradnje s državnim i kantonalnim institucijama. Sport je posebno važna djelatnost, kako za mlade, tako i za cijelo društvo. Cilj Federalnog ministarstva kulture i sporta je prije svega vratiti dignitet vrhunskim sportašima, zbog toga što će se na taj način omogućiti razvoj sporta od najmlađe dobi, preko rekreativnog do vrhunskog i profesionalnog sporta. Vrhunski sport i vrhunsko sportsko stvaralaštvo, bez sumnje, sadrži najviše elemenata koji određuju suštinu sporta. Vrhunsko sportsko stvaralaštvo rezultat je dugotrajnih i izuzetno napornih priprema sportista. Ono podstiče uključivanje mladih i ne samo mladih u sport, čime se stvara baza za razvoj vrhunskog sporta. Presudan značaj u ostvarivanju vrhunskih sportskih rezultata ima stvaranje sistema u kojem će

uzajamno povezani elementi, usaglašeni sa društvenom sredinom, omogućiti dostizanje prognoziranih ciljeva – sportsko prezentiranje države i intenzivniji razvoj sporta u Bosni i Hercegovini.

Federalno ministarstvo kulture i sporta će i u 2018. godini nastaviti realizirati aktivnosti s strateškim ciljem kreiranja uvjeta za poboljšanje položaja i zaštite interesa mladih u FBiH te jačanje uključivanja mladih u proces odlučivanja. Pitanja mladih su intersektoralna i tiču se većeg dijela populacije bosanskohercegovačkog društva, odnosno, zakonske regulative, kulture, sporta, obrazovanja, ekonomije, zapošljavanja, zdravstva, delikvencije, narkomanije, sudjelovanja mladih u radu vlada, saradnje sa svim nivoima vlasti, informiranja mladih itd. Ovaj strateški pravac ćemo realizirati saradnjom i koordinacijom zadataka sa omladinskim sektorom i omladinskim udruženjima na istraživanju o potrebama i problemima mladih te na definiranju i predlaganju Strategije za mlade Federacije BiH, uspostavljanjem i održavanjem sveobuhvatne baze podataka o mladima u saradnji sa drugim institucijama u Federaciji BiH, razvijanjem omladinskog aktivizma, poboljšavanjem položaja društveno osjetljivih kategorija mladih osoba, i sl. Mladi su dio populacije bosanskohercegovačkog društva koji će snositi sve posljedice sadašnjih aktivnosti i nositi obaveze u društvu spram drugih ugroženih dijelova populacije - penzionera, boračke populacije, nezaposlenih, itd. te je stoga briga o mladoj populaciji naš prioritet.

Kreirati uvjete za očuvanje, zaštitu i prezentaciju kulturno-historijskog i graditeljskog naslijeđa Federacije BiH te razvoj kulturnog turizma utvrđivanjem modela samoodrživosti kulturnih dobara je još jedan strateški cilj Federalnog ministarstva kulture i sporta iz razloga što je kulturno-historijsko i graditeljsko naslijeđe zajedničko bogatstvo čovječanstva u svojoj različitosti i posebnosti. Stoga je njihova zaštita jedan od važnih faktora za prepoznavanje, definiranje i afirmaciju kulturnog identiteta. Federalno ministarstvo kulture i sporta će razvijati mehanizme i uspostavljati mjere zaštite kulturno-historijskog naslijeđa s ciljem osiguranja njegove održivosti, što podrazumijeva identificiranje, dokumentiranje, istraživanje, održavanje, zaštitu, sanaciju, konzervaciju, rekonstrukciju, restauraciju i revitalizaciju spomenika kulturne baštine, korištenje kao i promoviranje njegovih vrijednosti. Zaštitom i očuvanjem kulturno-historijskog naslijeđa, Ministarstvo osigurava postojanost kulturnih vrijednosti, kao i potencijala za dalji razvoj Federacije BiH i Bosne i Hercegovine, njeno afirmiranje, stimuliranje ekonomske konkurentnosti i kvalitetnijeg života u evropskom okruženju.

Federalno ministarstvo kulture i sporta svoje ciljeve postiže usklađenim i odgovornim promišljanjem i djelovanjem svojih ljudskih potencijala. Mogući problemi i rizici u realiziranju navedenih strateških ciljeva mogu nastati usljed nepovoljne ekonomske i političke situacije u zemlji. Također, socijalni nemiri, kao i prirodne katastrofe mogu u velikom procentu usporiti i/ili izmijeniti tok realiziranja aktivnosti iz operativnih ciljeva, pa stoga i strateških ciljeva Federalnog ministarstva kulture i sporta. Naravno, rebalans Budžeta uzrokovan finansijskom krizom je sigurno jedan od rizika koji bi uzrokovao problem u realiziranju strateških ciljeva ovog ministarstva.

B. Operativni ciljevi i aktivnosti po strateškim ciljevima

SEKTOR ZA KULTURNO - HISTORIJSKO NASLIJEĐE I KULTURU

Strateški cilj 1: Kreirati uvjete za unapređenje kulturnog i umjetničkog stvaralaštva u FBiH, predstavljanje FBiH kao eminentno kulturne sredine te približavanje kulturne matrice Bosne i Hercegovine savremenim kulturnim tokovima		<i>Razvoj kulture i kulturnih organizacija i udruženja u Federaciji BiH- 520104 + 520103</i>		DOB	3.891.189,00	
				PJI	0	
				Ostalo	0	
Operativni cilj 1.1: Pružanje podrške za razvoj manifestacija, programa i projekata u oblasti kulture od značaja za FBiH i BiH				Budžet	1.530.000,00	
				PJI	0	
				Ostalo	0	
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg plana)				
Broj podržanih projekata od internacionalnog značaja u odnosu na broj pristiglih projekata na Javni poziv		Uspješno podržani projekti produkcije, prezentacije i afirmacije kulturnog i umjetničkog stvaralaštva u FBiH od internacionalnog značaja				
Broj podržanih projekata od značaja za F BiH u odnosu na broj pristiglih projekata na Javni poziv		Uspješno podržani projekti produkcije, prezentacije i afirmacije kulturnog i umjetničkog stvaralaštva u FBiH od značaja za F BiH				
Broj podržanih projekata iz interventnih sredstava u odnosu na broj pristiglih projekata		Uspješno podržani projekti iz interventnih sredstava koji predstavljaju značajan pokretač razvoja kulture u FBiH				
Broj održanih sastanaka i obrađenih akata s ciljem organiziranja i realiziranja "Dana evropskog naslijeđa 2018"		Uspješno organizirana i realizirana manifestacija „Dani evropskog naslijeđa 2018“				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj. KM	
					Budžet	
1.1.1.	Realizacija Transfera za kulturu od značaja za Federaciju BiH	III kvartal	Sektor za kulturno-historijsko naslijeđe i kulture i imenovano Povjerenstvo Federalnog ministarstva kulture i sporta	Da	Budžet	1.480.000,00
					PJI	0
					Ostalo	0
1.1.2.	Organiziranje i realizacija manifestacije "Dani evropskog naslijeđa 2018."	III kvartal	Sektor za kulturno-historijsko naslijeđe i kulturu	Da	Budžet	50.000,00
					PJI	0
					Ostalo	0
Operativni cilj 1.2: Pružanje materijalne i stručne podrške radu udruženja i organizacija u oblasti kulture značajnih kulturni život u F BiH				Budžet	260.000,00	
				PJI	0	
				Ostalo	0	
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg plana)		Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg plana)				
Broj podržanih projekata organizacija i udruženja u oblasti kulture u Federaciji BiH u odnosu na broj pristiglih projekata na Javni poziv		Pružena materijalna i stručna podrška radu udruženja i organizacija u oblasti kulture po kriterijima JP				
Broj podržanih projekata iz interventnih sredstava koji su značajni za kulturni život lokalne zajednice		Uspješno podržani projekti iz interventnih sredstava koji su značajni za kulturni život lokalne zajednice				

Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj. KM	
					Budžet	
1.2.1	Realizacija Transfera za udruženja i organizacija u oblasti kulture u Federaciji BiH	III kvartal	Sektor za kulturno-historijsko naslijeđe i kulturu i imenovano Povjerenstvo Federalnog ministarstva kulture i sporta	Da	Budžet	260.000,00
					PJI	0
					Ostalo	0
Operativni cilj 1.3: Pružanje podrške programima i projektima za zaštitu objekata kulturnog i graditeljskog naslijeđa					Budžet	720.000,00
					PJI	0
					Ostalo	0
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg plana)		Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg plana)				
Broj podržanih projekata u odnosu na broj pristiglih projekata na Javni poziv		Uspješno podržani projekti s ciljem zaštite objekata kulturnog i graditeljskog naslijeđa u FBiH				
Broj podržanih projekata iz interventnih sredstava s ciljem očuvanja kulturne baštine u FBiH		Uspješno podržani projekti iz interventnih sredstava s ciljem očuvanja kulturne baštine u FBiH				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj. KM	
					Budžet	
1.3.1	Realizacija Transfera za obnovu kulturnog i graditeljskog naslijeđa	III kvartal	Sektor za kulturno-historijsko naslijeđe i kulturu i imenovano Povjerenstvo Federalnog ministarstva kulture i sporta	Da	Budžet	720.000,00
					PJI	0
					Ostalo	0
Operativni cilj 1.4: Obezbeđivanje rada nacionalnim kulturnim društvima					Budžet	200.000,00
					PJI	0
					Ostalo	0
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg plana)		Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg plana)				
Izveštaj o radu kulturnih društava		Olakšan i obogaćen program rada nacionalnih kulturnih društava				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj. KM	
					Budžet	
1.4.1	Hrvatsko kulturno društvo "Napredak"	II kvartal	Sektor za kulturno-historijsko naslijeđe i kulturu	Da	Budžet	55.000,00
					PJI	0
					Ostalo	0
1.4.2	Srpsko prosvjetno-kuturno društvo "Prosvjeta"	II kvartal	Sektor za kulturno-historijsko naslijeđe i kulturu	Da	Budžet	45.000,00
					PJI	0
					Ostalo	0
1.4.3	Bošnjačka zajednica kulture "Preporod"	II kvartal	Sektor za kulturno-historijsko	Da	Budžet	75.000,00

			naslijeđe i kulturu		IPJI	0
					Ostalo	0
1.4.4.	Jevrejsko kulturno društvo "La Benevolencija"	II kvartal	Sektor za kulturno-historijsko naslijeđe i kulturu	Da	Budžet	25.000,00
					PJI	0
					Ostalo	0
Operativni cilj 1.5: Obezbijeđenje rada institucijama nauke i kulture od značaja za Bosnu i Hercegovinu					Budžet	650.000,00
					PJI	0
					Ostalo	0
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate <i>(preuzeti iz trogodišnjeg plana)</i>		Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg plana)				
Izveštaji o radu institucija nauke i kulture od značaja za Bosnu i Hercegovinu		Održan kontinuitet rada institucija nauke i kulture od od značaja za Bosnu i Hercegovinu				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja <i>(po kvartalima)</i>	Nositelj <i>(najmanji organizacioni dio)</i>	Vlada FBiH usvaja <i>(Da/Ne)</i>	Izvori i iznosi sredstava u hilj. KM	
1.5.1.	Podrška programima i projektima institucija nauke i kulture od značaja za BiH i FBiH s ciljem obezbjeđenja kontinuiteta rada i održavanja djelatnosti na dostignutom nivou	III kvartal	Sektor za kulturno-historijsko naslijeđe i kulturu i imenovano Povjerenstvo Federalnog ministarstva kulture i sporta	Da	Budžet	650.000,00
					PJI	0
					Ostalo	0
Operativni cilj 1.6: Ostale aktivnosti iz nadležnosti rada Ministarstva					Budžet	6.000,00
					PJI	0
					Ostalo	0
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate <i>(preuzeti iz trogodišnjeg plana)</i>		Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg plana)				
Broj dostavljenih i pregledanih izvještaja od strane korisnika		Uspješno izvršen nadzor nad namjenskim utroškom odobrenih sredstava iz Transfera za kulturu od značaja za Federaciju BiH, Transfera za za udruženja građana i organizacija u oblasti kulture, Transfer za institucije nauke i kulture od značaja za BiH, Tekućeg transfera neprofitnim organizacijama i Transfera za obnovu kulturnog i graditeljskog naslijeđa				
Broj zahtjeva i izdatih mišljenja za korištenje carinske povlastice u postupku oslobađanja od plaćanja carine		Obrađeni zahtjevi za izdavanje mišljenja za korištenje carinske povlastice u postupku oslobađanja od plaćanja carine				
Broj zahtjeva, izvršenih postupaka i izdatih saglasnosti za izvoz umjetničkih djela i antikviteta		Obrađeni zahtjevi za izdavanje saglasnosti za izvoz umjetničkih djela i antikviteta				
Prijem i obrada predmeta zaprimljenih putem pošte i protokola Ministarstva		Uspješno i u zakonskim rokovima izvršena obrada svih predmeta u nadležnosti Sektora				
Kordinacione aktivnosti između Federalnog ministarstva kulture i sporta, Ministarstva civilnih poslova, kantonalnih resornih ministarstava, strukovnih udruženja i ustanova u oblasti kulture		Kvalitetno ostvarena koordinaciona uloga sa višim i nižim organima vlasti i institucijama kulture na području F BiH				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja <i>(po kvartalima)</i>	Nositelj <i>(najmanji organizacioni dio)</i>	Vlada FBiH	Izvori i iznosi sredstava u hilj. KM	

				usvaja (Da/Ne)		
1.6.1	Vršenje kontrole nad namjenskim utroškom sredstava dodjeljenih od strane Ministarstva i procjena kvaliteta izvedbenih aktivnosti na terenu	kontinuirano	Povjerenstvo Federalnog ministarstva kulture i sporta u suradnji sa Sektorom za kultuno-historijsko naslijeđe i kulturu	Ne	Budžet	3.000,00
					PJI	0
					Ostalo	0
1.6.2	Izdavanje mišljenja za korištenje carinske povlastice u postupku oslobađanja od plaćanja carine	kontinuirano	Povjerenstvo Federalnog ministarstva kulture i sporta u suradnji sa Sektorom za kultuno-historijsko naslijeđe I kulturu	Ne	Budžet	500,00
					PJI	0
					Ostalo	0
1.6.3	Procjena opravdanosti zahtjeva za izdavanje saglasnosti za izvoz umjetničkih djela i antikviteta	kontinuirano	Povjerenstvo Federalnog ministarstva kulture i sporta u suradnji sa Sektorom za kultuno-historijsko naslijeđe I kulturu	Ne	Budžet	500,00
					PJI	0
					Ostalo	0
1.6.4	Obrada zaprimljenih predmeta	kontinuirano	Sektor za kultuno-historijsko naslijeđe I kulturu	Ne	Budžet	500,00
					PJI	0
					Ostalo	0
1.6.5	Kordinacione aktivnosti	kontinuirano	Sektor za kultuno-historijsko naslijeđe I kulturu	Ne	Budžet	1.500,00
					PJI	0
					Ostalo	0
Operativni cilj 1.7: Realizacija ciljeva 1.1 do 1.7.					Budžet	525.189,00
					PJI	0
					Ostalo	0
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate <i>(preuzeti iz trogodišnjeg plana)</i>		Očekivani godišnji rezultat <i>(preuzeti iz trogodišnjeg plana)</i>				
Broj realiziranih aktivnosti po ciljevima		Uspješno realizirane sve planirane aktivnosti za 2018. godinu				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja <i>(po kvartalima)</i>	Nositelj <i>(najmanji organizacioni dio)</i>	Vlada FBiH usvaja <i>(Da/Ne)</i>	Izvori i iznosi sredstava u hilj. KM	
1.7.1	Obezbeđenje uvjeta rada državnim službenicima i namještenicima (plate + materijalni troškovi)	kontinuirano	Sektor za kulturno-historijsko naslijeđe i kulturu	Ne	Budžet	525.189,00
					PJI	0
					Ostalo	0

SEKTOR ZA SPORT

Strateški cilj 2: Kreirati uvjete za razvoj i bavljenje sportom kao činioca ljudskog razvoja dostupnog svim građanima u FBiH te poboljšanje uvjeta za postizanje vrhunskih sportskih rezultata		Razvoj i finansijska podrška, afirmacija sporta i sportskih djelatnosti- 520101		DOB	2.256.650,00	
				PJI	0	
				Ostalo	0	
Operativni cilj 2.1: Pružanje podrške za razvoj i bavljenje sportom kao činioca ljudskog razvoja dostupnog svim građanima u FBiH te poboljšanje uvjeta za postizanje vrhunskih sportskih rezultata				Budžet	1.920.000,00	
				PJI	0	
				Ostalo	0	
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg plana)		Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg plana)				
Broj podržanih projekata u odnosu na broj pristiglih projekata na Javni poziv		Uspješno podržani projekti s ciljem razvoja sporta u Federaciji BiH				
Broj podržanih projekata iz interventnih sredstava kao pokretača razvoja sporta u FBiH		Uspješno podržani projekti iz interventnih sredstava kao pokretača razvoja sporta u FBiH				
Broj nagrađenih sportista, sportskih radnika i sportskih udruženja za ostvarene vrhunske sportske rezultate		Sačinjen izvještaj o finansijskoj podršci sportistima, sportskim radnicima i sportskim udruženjima u skladu sa Uredbom				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori I iznosi sredstava u hilj. KM	
					Budžet	PJI
2.1.1	Realiziranje Transfera za sport od značaja za Federaciju za 2018. godinu	III kvartal	Sektor za sport i imenovano Povjerenstvo Federalnog ministarstva kulture i sporta	Da	Budžet	1.720.000,00
					PJI	0
					Ostalo	0
2.1.4	Nagrađivanje sportista u skladu sa Uredbom o određivanju kriterija za dodjeljivanje nagrade sportistima, sportskim radnicima i sportskim udruženjima iz Federacije BiH za ostvarene sportske rezultate na međunarodnim takmičenjima	IV kvartal	Sektor za sport	Da	Budžet	200.000,00
					PJI	0
					Ostalo	0
Operativni cilj 2.2: Jačanje saradnje sa svim relevantnim institucijama u BiH, FBiH i kantonima					Budžet	3.700,00
					PJI	0
					Ostalo	0
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg plana)		Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg plana)				
Broj održanih sastanaka i obrađenih akata		Poboljšana saradnja s MCP BiH i kantonalnim ministarstvima nadležnim za sport				
Broj izdatih mišljenja za korištenje carinske povlastice		Mišljenja izdata u roku				
Broj dostavljenih i pregledanih izvještaja od strane korisnika		Uspješno izvršen nadzor nad namjenskim utroškom odobrenih sredstava iz Transfera za sport od značaja za Federaciju				

Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj. KM	
					Budžet	
2.2.1	Saradnja s Ministarstvom civilnih poslova BiH	kontinuirano	Sektor za sport	Ne	Budžet	1.000,00
					PJI	0
					Ostalo	0
2.2.2	Koordinacija s kantonalnim ministarstvima nadležnim za sport	kontinuirano	Sektor za sport	Ne	Budžet	1.000,00
					PJI	0
					Ostalo	0
2.2.3	Davanje mišljenja za korištenje carinske povlastice u postupku oslobađanja od plaćanja carine	kontinuirano	Povjerenstvo Federalnog ministarstva kulture i sporta u suradnji sa Sektorom za sport	Ne	Budžet	500,00
					PJI	0
					Ostalo	0
2.2.4	Vršenje nadzora nad namjenskim utroškom odobrenih sredstava na osnovu dostavljenih izvještaja korisnika, a po potrebi i neposredno kod korisnika	kontinuirano	Povjerenstvo Federalnog ministarstva kulture i sporta u suradnji sa Sektorom za sport	Ne	Budžet	1.200,00
					PJI	0
					Ostalo	0
Operativni cilj 2.11: Realiziranje ciljeva od 2.1 do 2.11					Budžet	332.950,00
					PJI	0
					Ostalo	0
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg plana)		Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg plana)				
Broj realiziranih aktivnosti po ciljevima		Uspješno realizirane sve planirane aktivnosti za 2018. godinu				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj. KM	
2.11.1	Obezbeđenje uvjeta rada državnim službenicima i namještenicima (plate + materijalni troškovi)	kontinuirano	Sektor za sport	Ne	Budžet	332.950,00
					PJI	0
					Ostalo	0

SEKTOR ZA MLADE

Strateški cilj 3: Kreirati uvjete za poboljšanje položaja i zaštite interesa mladih u FBiH te jačanje uključivanja mladih u proces odlučivanja	Podrška mladima i istraživanje, formiranje, koordiniranje i promoviranje politike prema mladima– 520102	DOB	581.898,00
		PJI	0
		Ostalo	0
Operativni cilj 3.1: Jačanje saradnje i koordinacije politika prema mladima sa drugim ministarstvima i nadležnim institucijama		Budžet	11.000,00
		PJI	0
		Ostalo	0

Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg plana)		Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg plana)				
Analiza programa, definiranje potreba, budžetska ulaganja, radni sastanci		Definirani programi, potrebe i osigurana budžetska ulaganja po pojedinoj oblasti				
Aktivan angažman tokom procesa usvajanja Strategije za mlade FBiH i koordinacija aktivnosti na izradi Akcionog plana za njenu provedbu		Usvojena Strategija za mlade FBiH i utvrđen Akcioni plan za njenu provedbu				
Broj dostavljenih i pregledanih izvještaja od strane korisnika		Uspješno izvršen nadzor nad namjenskim utroškom odobrenih sredstava iz Transfera za mlade				
Broj omladinskih udruženja upisanih u bazu podataka i pristiglih informacija o politikama prema mladima na nižim nivoima		Ažurirana baza podataka o omladinskim organizacijama				
Broj dodijeljenih certifikata u odnosu na prethodnu godinu		Uspješno obavljena obuka i dodijeljeni certifikati za službenike za mlade				
Uspostavljena saradnja sa međunarodnim organizacijama u BiH te omladinskim organizacijama i institucijama koje se bave pitanjima mladih van BiH		Uspješno ostvarena saradnja sa međunarodnim organizacijama i drugim institucijama vezanim za međunarodnu saradnju				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj. KM	
3.1.1	Saradnja i koordinacija u vezi s definiranjem i provođenjem omladinske politike (član 25. ZoM FBiH)	kontinuirano	Sektor za mlade	Ne	Budžet	1.200,00
					PJI	0
					Ostalo	0
3.1.2	Saradnja i aktivnosti na usvajanju i provođenju Strategije za mlade FBiH te koordinacija u vezi sa definiranjem Akcionog plana	IV kvartal	Sektor za mlade	Da	Budžet	3.800,00
					PJI	0
					Ostalo	0
3.1.3	Vršenje nadzora nad namjenskim utroškom odobrenih sredstava na osnovu dostavljenih izvještaja korisnika, a po potrebi i neposredno kod korisnika	kontinuirano	Povjerenstvo Federalnog ministarstva kulture i sporta u suradnji sa Sektorom za mlade	Ne	Budžet	1.200,00
					PJI	0
					Ostalo	0
3.1.4.	Uspostavljanje i održavanje baze podataka o mladima	kontinuirano	Sektor za mlade	Ne	Budžet	1.200,00
					PJI	0
					Ostalo	0
3.1.5	Certificiranje službenika za mlade	IV kvartal	Sektor za mlade u saradnji sa Institutom za razvoj mladih KULT	Ne	Budžet	1.200,00
					PJI	0
					Ostalo	0
3.1.6	Saradnja i koordinacija zadataka s nižim nivoima vlasti s ciljem podrške omladinskoj politici u FBiH	kontinuirano	Sektor za mlade	Ne	Budžet	1.200,00
					PJI	0
					Ostalo	0
3.1.7	Saradnja s međunarodnim organizacijama s ciljem ostvarivanja interesa mladih	kontinuirano	Sektor za mlade	Ne	Budžet	1.200,00
					PJI	0

					Ostalo	0
Operativni cilj 3.2: Jačanje saradnje i koordinacije u vezi s provođenjem politike za mlade u saradnji s nevladinim sektorom					Budžet	400.000,00
					PJI	
					Ostalo	
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg plana)		Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg plana)				
Broj podržanih omladinskih projekata u odnosu na broj pristiglih projekata na Javni poziv		Uspješno podržani projekti omladinskih organizacija s ciljem poboljšanja položaja mladih u FBiH				
Jačanje kapaciteta i poboljšani rad vijeća mladih u FBiH		Uspješno ojačan kapacitet i poboljšani rad vijeća mladih u Federaciji BiH				
Broj podržanih projekata iz interventnih sredstava		Uspješno podržani projekti iz interventnih sredstava ciljem poboljšanja položaja mladih u FBiH				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj. KM	
3.2.1	Realiziranje Transfera za mlade	III kvartal	Sektor za mlade i imenovano Povjerenstvo Federalnog ministarstva kulture i sporta	Da	Budžet	400.000,00
					PJI	0
					Ostalo	0
Operativni cilj 3.3:					Budžet	170.898,00
					PJI	
					Ostalo	
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg plana)		Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg plana)				
Broj realiziranih aktivnosti po ciljevima		Uspješno realizirane sve planirane aktivnosti za 2018. godinu				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj. KM	
3.3.1	Obezbjedenje uvjeta rada državnim službenicima i namještenicima (plate + materijalni troškovi)	kontinuirano	Sektor za mlade	Ne	Budžet	170.898,00 KM
					PJI	0
					Ostalo	0

ZAVOD ZA ZAŠTITU SPOMENIKA

Strateški cilj 4: Kreirati uvjete za očuvanje, zaštitu i prezentaciju kulturno-historijskog i graditeljskog naslijeđa Federacije BiH te razvoj kulturnog turizma utvrđivanjem modela samoodrživosti kulturnih dobara	Zaštita, obnova i prezentacija objekata kulturno-historijskog naslijeđa - 520103	DOB	693.313,00
		PJI	0
		Ostalo	0
Operativni cilj 4.1: Stručna procjena i podrška pri sufinansiranju programa i projekata zaštite graditeljskog i kulturnog naslijeđa		Budžet	4.500,00
		PJI	0
		Ostalo	0

Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg plana)		Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg plana)				
Broj obavljenih stručnih nadzora u odnosu na broj podržanih projekata		Uspješno obavljen nadzor nad podržanim projektima iz Transfera za obnovu kulturnog i graditeljskog naslijeđa				
Broj izvršenih stručnih monitoring posjeta u odnosu na broj podržanih projekata		Izvršene stručne monitoring posjete nad podržanim projektima iz Transfera za obnovu kulturnog i graditeljskog naslijeđa				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj. KM	
4.1.1	Stručna podrška za realiziranje Transfera za obnovu kulturnog i graditeljskog naslijeđa	IV kvartal	Zavod za zaštitu spomenika	Ne	Budžet	3.000,00
					PJI	0
					Ostalo	0
4.1.2	Izrada plana i programa aktivnosti u sklopu Manifestacije „Dani europskog naslijeđa“ 2018. godine koju organizira FMKS. Edukativni program za učenike „Mladi i naslijeđe 2018“, kao i priprema stručne publikacije	IV kvartal	Zavod za zaštitu spomenika	Da	Budžet	1.500,00
					PJI	0
					Ostalo	0
Operativni cilj 4.2: Provedba zakonske regulative i harmonizacija propisa sa standardima EU					Budžet	4.000,00
					PJI	0
					Ostalo	0
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg plana)		Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg plana)				
Broj pristiglih informacija i izvještaja		Realizirano praćenje provedbe međunarodnih konvencija čiji je potpisnik BiH i izvještavanje za FBiH				
Broj održanih sastanaka, informacija, izvještaja i obrađenih akata		Učešće u realizaciji Menadžment plana historijskog područja "Stari grad oko Starog mosta u Mostaru" i dostavljanje izvještaja Centru za svjetsku baštinu UNESCO-a				
Broj održanih sastanaka, informacija, izvještaja i obrađenih akata		Učešće u realizaciji usvojenog Menadžment plana (Plana upravljanja) dobara svjetske baštine sa analizom preporuka eksperata ICOMOS-a za svjetska kulturna dobra "Stećci - srednjovjekovni nadgrobnici" i dostavljanje Izvještaja Centru za svjetsku baštinu UNESCO-a				
Broj održanih sastanaka i obrađenih akata		Učešće u realizaciji nominacijskog dosjea za upis Jevrejskog groblja u Sarajevu na Listu svjetske baštine				
Broj održanih sastanaka i obrađenih akata		Učešće u svojstvu člana u izradi nominacijskog dosjea za upis sevdalinke na Listu svjetske baštine za nematerijalnu kulturnu baštinu				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj. KM	
4.2.1	Praćenje provedbe međunarodnih konvencija čiji je potpisnik Bosna i Hercegovina i izvještavanje u dijelu koji se odnosi za Federaciju BiH	kontinuirano	Zavod za zaštitu spomenika	Ne	Budžet	500,00
					PJI	0
					Ostalo	0
4.2.2	Učešće u realizaciji Menadžment plana/	IV kvartal		Da		1.000,00

	Plana upravljanja za historijsko područje "Stari grad oko Starog mosta u Mostaru" koji je upisan UNESCO Listu svjetske baštine, a odnosi se na praćenje u svojstvu fokal pointa uz stalnu komunikaciju i koordinaciju sa UNESCO-om i ostalim relevantnim institucijama.		Zavod za zaštitu spomenika		Budžet	
					PJI	0
					Ostalo	0
4.2.3	Učešće u realiziraju usvojenog Menadžment plana /Plana upravljanja/ „Stećak - srednjovjekovni nadgrobnji spomenik“ u smislu redovnog monitoringa, edukacije, koordinacije sa lokalnim upraviteljima, nadzor i stručna pomoć prilikom realizacije odabranih projekata, a odnosi se na praćenje od strane fokal pointa uz stalnu komunikaciju i koordinaciju sa UNESCO-om i ostalim relevantnim institucijama.	kontinuirano	Sektor za kulturno-historijsko naslijeđe i kulturu i Zavod za zaštitu spomenika	Ne	Budžet	1.000,00
					PJI	0
					Ostalo	0
4.2.4	Nastavak daljih aktivnosti i učešće u izradi nominacijskog dosjea za upis Jevrejskog groblja u Sarajevu na UNESCO Listu svjetske baštine	kontinuirano	Zavod za zaštitu spomenika	Ne	Budžet	500,00
					PJI	0
					Ostalo	0
4.2.5	Izrada projekata i programa za zaštitu nematerijalnih kulturnih dobara u svrhu nominacijskog dosjea za upis sevdalinke na UNESCO Listu svjetske baštine	kontinuirano	Zavod za zaštitu spomenika i Sektor za	Ne	Budžet	1.000,00
					PJI	0
					Ostalo	0
Operativni cilj 4.3: Zaštita i prezentacija kulturnog i graditeljskog naslijeđa u Federaciji BiH					Budžet	7.500,00
					PJI	0
					Ostalo	0
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg plana)		Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg plana)				
Broj pripremljenih programa i projekata sanacije, konzervacije, restauracije, rekonstrukcije i rehabilitacije te broj izdatih suglasnosti i obavljenih stručnih konzervatorskih nadzora		Uspješno pripremljeni programi i projekti sanacije, konzervacije, restauracije, rekonstrukcije i rehabilitacije objekata kulturno-historijskog naslijeđa, pregledani projekti i izdate suglasnosti te obavljen stručni konzervatorski nadzor				
Broj izvršenih stručnih monitoring posjeta na kulturnim dobrima		Izvršene stručne monitoring posjete zaštićenih nacionalnih nepokretnih, pokretnih i nematerijalnih kulturnih dobara u FBiH				
Broj arhiviranih, očuvanih i vođenih spomenika u centralnom registru – fondusu Zavoda		Uspješno arhiviran, očuvan i vođen centralni registar spomenika kulturno-historijskog naslijeđa				
Broj uvedenih i uvezanih jedinica centralnog registra i njihovo unapređenje		Uspješno unapređen rad u očuvanju i načinu arhiviranja kulturno-historijske i prirodne baštine BiH				

Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj. KM	
					Budžet	
4.3.1	Priprema programa i projekata sanacije, konzervacije, restauracije, rekonstrukcije i rehabilitacije objekata kulturno-historijskog naslijeđa, izdavanje saglasnosti, odobrenja i stručnih mišljenja te vršenje stručnog konzervatorskog nadzora	kontinuirano	Zavod za zaštitu spomenika	Ne	Budžet	2.000,00
					PJI	0
					Ostalo	0
4.3.2	Stručni monitoring zaštićenih, nacionalnih nepokretnih, pokretnih i nematerijalnih kulturnih dobara	kontinuirano	Zavod za zaštitu spomenika	Ne	Budžet	4.500,00
					PJI	0
					Ostalo	0
4.3.3	Arhiviranje, čuvanje i vođenje centralnog registra spomenika kulturno-historijske baštine, digitalizacija printane građe – fundus arhiva Zavoda za zaštitu spomenika te nastavak digitalizacije stručne publikacije „Naše starine“ od br. XI - XIX	kontinuirano	Zavod za zaštitu spomenika	Ne	Budžet	1.000,00
					PJI	0
					Ostalo	0
					PJI	0
						0
					Ostalo	0
Operativni cilj 4.4: Realiziranje ciljeva od 4.1 do 4.4					Budžet	677.313,00
					PJI	0
					Ostalo	0
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg plana)		Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg plana)				
Broj realiziranih aktivnosti po ciljevima		Uspješno realizirane planirane aktivnosti za 2018. godinu				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj. KM	
					Budžet	
4.4.1	Obezbjedenje uvjeta rada državnim službenicima i namještenicima (plate + materijalni troškovi)	kontinuirano	Zavod za zaštitu spomenika	Ne	Budžet	677.313,00
					PJI	0
					Ostalo	0

FONDACIJE

Strateški cilj 5: Kreirati uvjete za razvoj i unapređenje filmskog stvaralaštva, bibliotečke djelatnosti, izdavačke djelatnosti te muzičke, scenske i likovne umjetnosti FBiH	Stručni odabir za obezbjeđenje razvoja i unapređenje djelatnosti iz oblasti fondacija - 520105	DOB	3.383.841,00
		PJI	0
		Ostalo	0
Operativni cilj 5.1: Stimuliranje, procjena i nadzor svih oblasti za koje se obezbjeđuje podrška: filmsko stvaralaštvo, bibliotečka djelatnost, izdavačka djelatnost te muzičke, scenske i likovne umjetnosti		Budžet	3.383.841,00
		PJI	0
		Ostalo	0

Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg plana)		Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg plana)				
Broj podržanih projekata pristiglih na Konkurs/Natječaj		Uspješno podržani projekti s ciljem razvoja i unapređenja djelatnosti iz oblasti filmskog stvaralaštva				
Broj podržanih projekata pristiglih na Konkurs/Natječaj		Uspješno podržani projekti s ciljem razvoja i unapređenja bibliotečke djelatnosti				
Broj podržanih projekata pristiglih na Konkurs/Natječaj		Uspješno podržani projekti s ciljem razvoja i unapređenja izdavačke djelatnosti				
Broj podržanih projekata pristiglih na Konkurs/Natječaj		Uspješno podržani projekti s ciljem razvoja i unapređenja djelatnosti iz oblasti muzičke, scenske i likovne umjetnosti				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj. KM	
5.1.1	Podrška radu Fondacije za kinematografiju	III kvartal	Fondacija za kinematografiju	Da	Budžet	1.660.000,00
					PJI	0
					Ostalo	0
5.1.2	Podrška radu Fondacije za bibliotečku djelatnost	III kvartal	Fondacija za bibliotečku djelatnost	Da	Budžet	330.000,00
					PJI	0
					Ostalo	0
5.1.3	Podrška radu Fondacije za izdavaštvo	III kvartal	Fondacija za izdavaštvo	Da	Budžet	550.000,00
					PJI	0
					Ostalo	0
5.1.4	Podrška radu Fondacije za muzičke, scenske i likovne umjetnosti	III kvartal	Fondacija za muzičke, scenske i likovne umjetnosti	Da	Budžet	558.000,00
					PJI	0
					Ostalo	0
5.1.5	Obezbjedenje uvjeta rada (plate + materijalni troškovi)	kontinuirano	Fondacije	Ne	Budžet	285.841,00
					PJI	0
					Ostalo	0